
 

 

ÉCOLE PRIMAIRE 

DES DEUX-SOLEILS 

 

 

Procès-verbal 

Réunion du conseil d'établissement 

du 16 octobre 2024 à 18 h 15 

Salle de conférence du pavillon 1 

 

 

Présences: 

• Madame Claude Massé 

• Madame Marilyn Bouchard 

• Madame Vicky Rathier 

• Madame Mylène Pepin 

• Madame Isabelle Barrette (Teams) 

• Madame Noémie Ouellet  

• Madame Sandra Cadorette 

• Madame Isabelle Arguin 

• Madame Géraldine Normandeau 

• Madame Linda Robert 

• Monsieur Christian Carrière

 

Absences :  

• Madame Katherine-Audrey Lévesque-Noël 
 

 

1.0 Mot de bienvenue et vérification du quorum 

Madame Isabelle Arguin souhaite la bienvenue à tous. Le quorum est constaté et la 

réunion peut débuter.  

  

2.0 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour (avec modifications) est proposée par Géraldine 

Normandeau et est appuyée par Vicky Rathier. Résolution 2024/10/16 



 

 

3.0 Lecture et adoption du procès-verbal de septembre 2024 

L’adoption du procès-verbal (avec modifications) de septembre 2024 est proposée par 

Noémie Ouellet et est appuyée par Linda Robert. Résolution 2024/10/16 

 

Modifications : 

6.0 et 7.0 : Ajouter les noms des proposeurs et appuyeurs pour les deux postes d’élection  

14.0 : Ajouter que le coût est de 0$ pour les parents concernant la sortie en forêt 

15.1 : Être conforme aux frais chargés des parents 

 

4.0 Suivi du procès-verbal du septembre 2024 

Pas de suivi à faire en lien avec le dernier procès-verbal. 

 

5.0 Question du public 

Aucune question du public à traiter. 

 

6.0 Règles budgétaires 24-25 et nouvelles conventions collectives 

Mme Isabelle nous informe qu’elle est en attente d’informations concernant les nouvelles 

conventions collectives. Des précisions seront à venir et elle nous avisera en temps 

opportun. Présentement nous vivons des déficits budgétaires, mais le tout devra être 

ajusté dans les prochains mois. Des choix stratégiques sont faits pour équilibrer le budget 

tout en offrant une offre de services intéressante pour les élèves. (Jeunes Leaders, chorale, 

Club Lego, tricot). En décembre, lorsque le budget sera dévoilé, le conseil d’établissement 

pourra proposer d’offrir des activités sportives selon les capacités financières. La cour 

d’école actuelle permet une grande diversité de jeux disponibles pour les élèves. 

 

7.0 Fonctionnement du Fonds 5 

Madame Isabelle informe le C.É. des changements apportés depuis l’an dernier. On doit 

effectuer les transactions au fonds 1 plutôt qu’au fonds 5. À la fin de l’année, des transferts 

budgétaires du fonds 5 au fonds 1 sont effectués pour venir équilibrer le tout. Cette façon 

de faire permet une utilisation plus efficace des ressources financières des écoles. 

Mme Isabelle nous rappelle d’aller faire notre formation en ligne pour être prêt lors de la 

réunion concernant le budget. 



 

 

 

 

8.0 Service de traiteur 

Le service de traiteur est en pénurie de personnel. De plus, on constate une baisse 

d’achalandage du nombre de repas, ce qui provoque des enjeux préoccupants en ce début 

d’année. Pour le moment, elle peine à faire ses frais et elle accepterait que le CÉ fasse des 

appels d’offres pour trouver un nouveau traiteur. L’enjeu actuel concerne présentement 

nos familles qui reçoivent des repas via la fondation Christian Vachon et nos familles 

vulnérables que l’école supporte ponctuellement. Mme Geneviève propose une 

alternative « boîte à lunch » de repas froids : sandwichs/tortillas, salade du jour, crudités 

ou fruits, produits laitiers + lait/jus au coût de 5,75$. Elle pourrait offrir le service pour 5 

jours et elle assurerait la livraison à l’école. Après discussion, les membres du C.É. 

proposent l’essai des repas froids jusqu’en décembre. En décembre, sondage auprès des 

familles pour connaitre leur sentiment de satisfaction. Par la suite, une décision sera prise 

par les membres du CÉ. 

Géraldine parle du programme de La Cantine pour tous qui est offert dans certaines écoles 

de notre centre de service scolaire. Isabelle prendra des informations auprès de ses 

collègues en direction. Nous pourrions investiguer davantage sur le sujet. 

 

9.0 Calendrier des activités et sorties 24-25 

Présentation des tableaux de sorties pour tous les cycles. Belles idées de sorties, équilibre 

entre tous les centres d’intérêts des élèves (culturelle, sportive, artistique, intérieur et 

extérieur, toutes les saisons) 

Ajouter les TES dans le tableau des sorties pour le calcul des places dans les autobus. 

Constat que les sorties du 2e cycle sont coûteuses et que le fonds 5 pourrait servir à 

éponger une partie du montant chargé aux parents.  

Noémie Ouellet propose que les tableaux des activités et sorties soit approuvé et Vicky 

Rathier appuie. 

 

 

10.0 Service de garde 

86 élèves réguliers inscrits au SDG. Belle équipe de travail stable cette année qui se sont 

bien intégré. La présence d’un homme amène une nouvelle dynamique et les enfants 

apprécient beaucoup M. Daniel, entre autres.  



 

 

 

11.0 Comité de parents 

La réunion a été annulée, pas de suivi 

 

12.0 Membre de la communauté 

Monsieur Christian Carrière est impliqué dans la communauté, dans le CIC, dans le 

basketball parascolaire, engagé et qui a à cœur le bien-être des élèves et des membres du 

quartier. Il propose l’ouverture du gymnase pour les membres de la communauté : 

rentabiliser nos infrastructures, promotion des saines habitudes de vie, augmentation du 

sentiment d’appartenance entre l’école et la communauté. Il propose aussi des solutions 

pour que ce soit rentable financièrement sans que les utilisateurs manipulent notre 

matériel. Madame Isabelle lui demande de nous proposer une ébauche d’horaires, de 

fréquence et de types d’activités (offre de semaine et de fins de semaine). Nous pourrons 

ensuite en discuter lors de la prochaine réunion. Il y a peut-être une possibilité de faire une 

entente particulière avec les membres de la communauté (à discuter). Monsieur Christian 

mentionne que notre école est une fierté et il serait gagnant d’en faire profiter nos élèves 

et la communauté. 

 

13.0 Comité CIC 

La danse d’Halloween aura lieu ce vendredi 18 octobre. 

Première rencontre des membres du comité CIC pour l’organisation des activités de cette 

année. Publication dans l’info-parents pour recruter de nouveaux bénévoles. 

Marché de Noël : le conseil d’école a proposé que chacune des classes participe à un projet 

de Noël (fabrication d’un petit quelque chose) par tous les élèves de l’école. Faire appel 

aux parents pour obtenir du matériel (bouchons de liège, papier de toilette, etc.). 

Le marché aura lieu le samedi 23 novembre (location d’un emplacement 50$, 65$ si prêt 

d’une table en plus de l’emplacement) 

 

 

14.0 Divers 

14.1 Aide aux devoirs SDG  

Pour le moment, l’horaire ne permet pas l’offre d’aide aux devoirs. 



 

 

14.2 : Parascolaire Miss Corrine 

Miss Corrine va sonder les élèves pour savoir quelles langues ils souhaiteraient apprendre 

(espagnol, anglais). 

 

15.0 Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 20h12 proposée par Madame Linda Robert, secondée par 

Madame Mylène Pepin. Résolution 2024/10/16 

 

 

 

 

   

Isabelle Arguin 

Directrice 
 

Claude Massé 

Présidente du conseil d’établissement 

 

495, rue Gérin, Magog (Québec)  J1X 4B1 

Tél. : (819) 843-5666  


